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COMISSÃO PROCESSANTE 02/2021 

Requerimento 598/2021 — Processo 07/2021 

ATA DA 15a  REUNIÃO DA COMISSÃO 

PROCESSANTE PARA APURAÇÃO DE CRIME DE 

RESPONSABILIDADE E INFRAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA 

PRATICADO PELO PREFEITO NO CHAMAMENTO PÚBLICO 

EMERGENCIAL. 

Aos quatro dias do mês de janeiro do ano de dois 

mil e vinte dois, às quinze horas e dezoito minutos, na Sala de Reunião da 

Câmara Municipal, reuniu-se a Comissão Processante n° 02/2021, 

constituída pelo Ato n° 20/2021. Presente todos os membros. O Presidente 

da Comissão analisou os documentos entregues no dia do interrogatório 

do Prefeito Municipal (29/12/2021) pelo membro Marcos, relacionados a 

um Inquérito Policial que tramita sob sigilo, e indeferiu sua colocação nos 

autos, inclusive porque não fazem parte do objeto dessa Comissão. 

Posteriormente esses documentos serão entregues à Polícia Civil. O 

membro Marcos requereu para constar em ata que no dia do interrogatório 

do denunciado pessoas que não fazem parte da Comissão e nem 

servidores tramitaram e possivelmente frequentaram reuniões dentro da 

Câmara Municipal. O relator Wagner requereu as imagens completa de 

Thiago Zingarelli, que foi deferido. O relator Wagner apresentou a 

declaração de voto pela cassação do denunciado, por entender que houve 

direcionamento na contratação da Organização Soc I Hospital 
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Beneficente Cesário Lange, cujo relatório final será entregue no prazo 

legal. O Presidente acompanhou o voto do Relator. O membro Marcos não 

declarou o seu voto. O Presidente abriu o prazo de 05 (cinco) dias para a 

entrega do relatório final do Relator, e, de forma concomitante, no mesmo 

prazo, para o membro Marcos entregar seu voto. Nada mais havendo para 

tratar ou deliberar, foi encerrada a reunião às quinze horas e trinta e sete 

minutos, tendo sido redigida a presente Ata que vai assinada pelos 

Membros da Comissão Processante. 
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Ao Presidente da Comissão Processante 02 

REQUERIMENTO N.° 07 / 2 0 22 
************************************************ 

Requer cópia da Ata e gravação, em dia e horário que 

especifica. 
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cti(Mt 
Senhor Presidente: 

Respeitadas as formalidades regimentais e no uso das 

minhas atribuições, REQUEIRO a Vossa Excelência se digne providenciar uma cópia da ata 

e gravação da reunião da CP02, do dia 04/01/2022, às 15:00 hrs. 

Na certeza da atenção e compreensão por parte de Vossa 

Excelência, pedimos deferimento ao pedido. 

Renovando a Vossa Excelência protestos de elevada 

estima e distinto apreço, subscrevemo-nos. 

Câmara Municipal de Birigui, 

Aos 05 de janeiro de 2022. 
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MARCOS ANTONIO SANTOS 

Assinado em: 
05/01/2022 
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MARCOS ANTONIO SANTOS 

VEREADOR. 


